

我区召开消防联席会暨半年消防工作推进会

本报讯(通讯员高飞)8月30日,石景山区召开2016年第四次消防联席会暨半年消防工作推进会。副区长富大鹏,区属相关单位、各街道(鲁谷社区)主管消防工作负责人共60余人参加会议。

会上,区消防支队传达了北京市第四次消防工作联席会精神,对全区上半年消防工作、安全形势进行了总结和分析,并对下半年重点工作进行了提示:一是全力做好G20峰会期间消防安保工作。要严密推进重点场所区域排查整治,突出抓好薄弱环节综合治理,强化部门联动、警种联勤、社会发动,

实施综合治理、源头治理。二是全面开展火灾隐患排查整治工作。要认真分析研判辖区消防安全形势和重点难点问题,以问题为导向,切实从源头上消除火灾隐患。三是做好夏季消防检查收官工作。要全面梳理工作,认真盘点各时段节点任务措施落实和各专项内容完成情况,完善相关档案资料和工作台账,做好工作总结和迎检工作。四是全面推进社会消防安全“大培训”。要立足培养消防安全的“明白人”,按部署要求积极组织参加培训,各级党校、行政学院,也要将消防安全纳入党政干部培训内容;五

是做实做强微型消防站。要依托微型消防站,划定联防区域,建立区域联防协作组织,健全区域互查互检、通讯联络、应急响应等工作机制,切实形成联防共治合力。

随后,老山街道对上半年消防工作及下一步工作做了代表发言。富大鹏就深入推进夏季消防检查和年度重点工作,进一步提升防控能力,稳控火灾形势提出了三点意见:一是狠抓火灾防控现实斗争,确保火灾形势持续平稳。不断强化“部门联动、警种联勤、单位联防、网格联控”的工作模式,开展“全过程、多手段、链条式”闭环管理和滚动摸排,震

慑打击各类违法行为。二是狠抓年度重点消防工作,确保早日完成、见到实效。强力推进突出火灾隐患整治“项目化”管理和消防基础建设“精细化”管理。三是主动融入石景山区发展战略,加快构建立体化火灾防控体系。着力构建齐抓共管的“责任防控”体系和全民参与的“社会动员”体系。



国土资源分局

通过国地收储 盘活企业用地

本报讯(通讯员岳娜)北京市弹簧厂原位于石景山区鲁谷,由于其在生产经营中长期存在污染、扰民、设备老化等问题,企业经营利润微薄,企业发展遇到困难,亟待通过土地收储方式进行企业改制。其后,石景山区国土分局土地整理储备分中心完成了该用地的土地供应,项目上市后分中心积极协调该用地的土地竞得人与弹簧厂就返还物业的位置、交付标准等问题进行沟通协调,几方经反复磨合,于近期就物业返还问题达成一致意见,签署系列协议并在分中心备案。

据介绍,经区经信委协调并报区政府批复,土地整理储备分中心顺利完成了对弹簧厂国有用地的收储,除货币补偿外还返还弹簧厂11000平方米物业,用于解决弹簧厂转型发展、职工的安置及离退休人员待遇的持续性保障问题。

为顺利解决企业面临的问题,石景山区土地整理储备分中心通过货币补偿结合物业返还方式,不仅解决了困难企业的长期持续性发展问题,同时对于盘活企业用地、高效利用土地、避免土地闲置起到了积极的作用,并为企业的长远发展提供良好的硬件保障。



加强酒类监管 严打侵权行为



本报讯(通讯员马力 苏劲松)“中秋”“国庆”双节来临之际,为有效打击威慑侵权违法犯罪行为,维护市场秩序,营造安全放心的消费环境,8月24日,石景山工商分局联合部分酒厂技术人员,对苹果园辖区

内酒类经营商户开展打假专项检查,检查中未发现侵权违法行为。此次行动对辖区市场的侵权违法行为起到有效的震慑作用,净化了市场环境,维护了商标权利人和广大消费者的合法权益。

拆违建 清杂物 生命通道被打通

本报讯8月22日,区城管局联合鲁谷社区、交通、公安、消防等部门对衙门口南街开展联合治理,拆除十余个私搭乱建的简易棚,清理沿街堆放的杂物,拆除私设的地锁。保障居民生命财产安全的通道被打通。

衙门口南街位于衙门口村,宽5米左右,两侧的平房非常密集,环境较为脏乱,很多住户在胡同内搭建起了简易的小棚子,用于存放物品或从事小买卖,使原本就不宽的道路变得非常狭窄,最窄的地方机动车通过都很艰难。这些小棚子大多由简易的木板、铁皮、砖瓦搭建而成,有的棚子用于存煤,有的存放着大量的废纸板、塑料瓶等废品,有的还存放着煤气罐。在一户较大的棚子内,一侧存放了大

量的木板,摞起来有两米高,另一侧被住户当成了小凉棚,水、电、气一应俱全,十几个居民在其中聚餐、休闲。还有一个小棚子将一棵直径约三十厘米粗的大树圈在其中,树干从彩钢板搭建的顶棚中穿过,虽然棚子内的物品已经被清理掉,但是棚子外部醒目的位置仍然悬挂着一块写有“串吧”的招牌。这些棚子不仅自身存在严重的消防安全隐患,还占用了胡同本就不宽的道路。据反映,除了这些棚子,一些居民还将杂物堆放在道路两侧,有的私自在道路旁设置地锁,一到晚上,胡同内停放了各种车辆,严重影响居民通行。据悉,就在前几天,一位居住在胡同内的居民突发疾病,家人拨打了120急救电话,但是救护车却被阻碍在胡

同口,严重耽误了患者的救治。城管队员介绍,这些乱象不仅存在安全隐患,给居民造成不便,遇有紧急情况,还会严重影响消防车、救护车等应急车辆的救援。执法人员在入户做了大量宣传告知工作的前提下,对衙门口南街的乱象展开联合治理,拆除了十余个私搭乱建的棚子,将阻碍道路的杂物堆和地锁予以清除,畅通了居民的生命通道。

易明



专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您